
Számítógépes hálózatokgyakorló feladatok 3.Lukovszki Tamás1. feladat:. Az el®adáson bemutatott kódok közül melyek önütemez®k? Minden bemutatottkódhoz adjon meg vagy egy bitsorozatot, amelyb®l nem nyerhet® ütemezés, vagy mutassa meg,hogy hogyan nyerhet® az ütemezés bármely lehetséges kódolt bitsorozatból.2. feladat:. Milyen probléma merülhet fel a Man
hester kódolással, ha az egyes bitsorozatokátvitele között hosszabb átviteli szünet van (pl. ha a 01 bitsorozatot egy hosszabb szünet utánvisszük át)? Hogyan lehet ezt a problémát megoldani?3. feladat:. Mutassa be, hogyan ábrázolódik a 011001 bitsorozat, ha1. amplitúdó modulá
ió2. frekven
ia modulá
ió3. fázis modulá
ióáltal kerül átvitelre. Válassza a ugyanazt a viv®-frekven
iát mindhárom esetben. Adja meg el®szöra (szabadon választott) kódolást és ábrázolja gra�kusan a függvényt, amit ez eredményez.
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